

"Би-Би-Си" снимет фильм об экологии Байкала

В Иркутск прибыла съемочная группа "Би-Би-Си". В течение недели англичане побывают на разных побережьях Байкала, встретятся с учеными-экологами. Результатом поездки должно стать часовое документальное кино для студентов университетов Великобритании.

Профессор гуманитарных наук одного из университетов Великобритании Энди Блауэс рассказывает, что у него на родине о Байкале знают немного. И информация в основном негативная. "Наша задача - посмотреть все своими глазами. Мы знали, что на Байкале большие проблемы экологического плана. Но, приехав сюда, я не замечаю никаких колоссальных загрязнений, о которых писалось в прессе. Вижу, что здесь все относительно хорошо и ведется охрана озера", - рассказал Энди Блауэс, профессор университета Великобритании.

Режиссер фильма Филл Гурон работает в компании "Би-Би-Си" уже более 10-ти лет. На его счету 80 научных и учебных фильмов для школьников и студентов. Побывал во многих странах. На Байкале впервые, впечатлений масса. "Озеро фантастическое. Я покорен его чистотой и природой, которая его окружает. Но мне не понравилась экономика. Она находится в отсталом состоянии и удивительно, что вокруг такого красивого озера живет так много бедных людей", - говорит Филл Гурон, режиссер "Би-Би-Си".

Филл считает, что, рассказывая о местных красотах, нельзя не упомянуть и об экономическом состоянии страны в целом. Какими бы хорошими ни были законы по защите природы, их исполнение может гарантировать только достаточное финансирование всех экологических программ.

Часовой фильм будет состоять из нескольких эпизодов. Для этого съемки будут проходить на Южном и Северном побережьях. Накануне съемочная группа побывала в порту "Байкал". Посмотрели технологию разлива байкальской воды, записали несколько интервью. Процесс подготовки записи интервью длится около часа.

Сегодня английские телевизионщики уехали в Байкальск. Филл Гурон полушутя полусерьезно говорит: "Мы привезли с собой 25 кассет, но боюсь, что мы в них не уложимся".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)